



敬啟者：

有關「新型冠狀病毒病疫情」提早放暑期最新安排（最新修訂）

各位家長：

鑑於本港新冠肺炎疫情在過去數天繼續有擴散的跡象，以及教育局最新通知有關進一步收緊防疫安排，為保障學生、教職員以及公眾的健康及安全，校方參考政府的防疫指引及教育局的意見有以下更新：

1. **7月16日(星期四)** 同學回校的核對分數安排將會**取消**，同學無需回校，有關的核分工作將會交由老師協助完成。同學在日後取回試卷時將一併獲發評分參考答案。
2. 若教育局許可，校方暫定**7月30日(星期四)** 同學回校拿取成績表及暑期課業，返校時間暫與日前短訊通知家長及同學的時段一樣。當日亦會公佈中三升中四選科結果，以及高中選修 / 退修科目的結果。
3. 中四、中五級七月份補課取消，至於網上的教學活動由科任老師自行安排；中五級八月補課則暫會如期舉行。
4. 除獲校方批准，七月份的校內活動將全部取消。

學校十分明白家長及同學對目前情況的擔心及無奈，特別是明年面對文憑試的中五同學，但疫情發展難料，希望大家能以輕鬆的心情，保持身體健康，並適當在家學習。最後，校方希望與家長們能繼續保持聯繫，家校一心，共同面對目前情況。

此致
各家長

二零二零年七月十四日

張振興伉儷書院校長
李兆華謹啟